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Rémy FOURNIE 
Commissaire-Priseur habilité (SVV agrément 2002-308) 

Hôtel des Ventes Saint Georges 7 rue d'Astorg 31000 TOULOUSE 

Tél: 05.61.12.52.09 - Fax : 05.61.12.52.05 
remy.fournie@hvsg.fr site : www.interencheres.com/31007 

 

 

Lundi 18 juin 2018 
à 18h 

 

VINS ET 
ALCOOLS ANCIENS 

 

 
 
 

Les lots suivants sont vendus par la SVV MARAMBAT – de MALAFOSSE : 
65 – 66 – 67 – 68 – 69 – 70 – 71 – 72 

102 – 103 – 104 – 105 – 106 
130 – 131 – 132 – 133 – 134 – 135 – 136 – 137 

259 – 260 – 261 – 262 – 263 – 264 – 265 – 266 – 267 – 268 – 269 – 270 – 271 - 272 
 
 

Expert : Aymeric de CLOUET- Expert près la Cour d'Appel de Paris 
35 rue des Morillons F- 75015 PARIS - Mobile + 33 615 67 03 73Fax + 33 143 54 39 10 

 

Exposition publique : 
Lundi 18 juin de 14h à 18h 

 

Frais en sus des enchères 24% TTC 
 
 
 

Lots visibles sur  www.interencheres.com/31007 et  www.remy-fournie.com 
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DIVERS 
 

1 Ensemble 9 bouteilles : 1 blle Coteau du Priorat Bergerac 1973 (MB), 1 blle château Malviès-Guilhem Côtes 

de Malepère 1984 (B), 1 blle Les Hauts de Saint-Didier Parnac Cahors 1985 (MB), 1 blle cuvée des Capitouls 

Lavilledieu 1991, 1 blle château Laroche-Viella Madiran 1991, 1 blle château Saint-Maur Côtes de Provence 

1992 (MB), 1 blle domaine de Began Madiran 1994 (LB), 1 blle (50 cl) château le Vigneau Bergerac 1994, 1 

blle château Capendu Corbières 1995 

30 / 40  

2 Ensemble 2 bouteilles : 1 blle Rhum Don Papa et 1 blle Cachaça do Velho Antonio 30 / 50  

3 Ensemble de 2 bouteilles Barolo : 1 blle Barolo, Bruno Giacosa 1985 et 1 blle Villa Contea 1994 30 / 40  

4 6 bouteilles Arbois Trousseau Grevillière domaine D. Dugois 2013 50 / 60  

5 6 bouteilles Arbois Trousseau Grevillière domaine D. Dugois 2013 50 / 60  

6 6 bouteilles Arbois Trousseau Grevillière domaine D. Dugois 2013 50 / 60  

7 2 bouteilles Riesling, J Hauller & fils 1998 (1LB) 10 / 15  

8 2 bouteilles château Chalon, Jean-Claude Peltier 1987 (1 étiquette décollée) 40 / 50  

9 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle château Châlon Bourdy 1958 (MB) et 1 blle Vin de l'étoile Bourdy 1963 (V) 40 / 60  

10 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle Domaine de la Biquerie, Coteaux de Layon 1976 et 1 blle Domaine des 

Rochelles, Coteaux de L'Aubance, J.-Y.H. Lebreton 1989 

10 / 15  

11 2 bouteilles Clos Rougeard Saumur-Champigny 2005 300 / 360  

12 2 bouteilles Clos Rougeard Saumur-Champigny 2008 200 / 240  

13 4 bouteilles Hermitage Sorrel 1973 100 / 120  

14 Ensemble de 2 bouteilles Châteauneuf du Pape : 1 blle Pape Sapin 1964 (MB) et 1 blle Clairgeaud VSR (MB) 20 / 30  

15 Ensemble de 6 bouteilles : 5 blles Châteauneuf du Pape blanc domaine Deydier 1973 (2TLB, 1LB, 2MB) et 1 

blle château Roquegrave, Haut Valeyrac Médoc 1973 (B) 

30 / 40  

16 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle Côte Rôtie, E. Guigal (SM, LB) et 1 blle Morgon 1980 (ETA, B) 20 / 30  

17 2 bouteilles château Rayas Chateauneuf du Pape rouge 1996 400 / 440  

18 2 bouteilles château Rayas Chateauneuf du Pape rouge 2003 500 / 560  

19 2 bouteilles Châteauneuf du Pape Domaine La Janasse 2010 40 / 50  

20 Ensemble de 2 bouteilles Hermitage Chapoutier "le Pavillon" : 1 blle de 2006 et 1 blle de 2010 270 / 320  

21 1 bouteille Hermitage Chapoutier "l'Ermite" 2009 100 / 120  

22 1 bouteille Hermitage blanc Chapoutier "de l'Orée" 2009 (ELT) 120 / 140  

23 1 bouteille Domaine de la Grange des Pères VDP de l'Hérault 1999 100 / 120  

24 2 bouteilles Domaine de la Grange des Pères VDP de l'Hérault 2004 180 / 200  

25 3 bouteilles Banuyls vieux, Propriété Saint-Louis BERTAT-MAILLOL 1958 25 / 30  

26 1 Maury Mas Amiel 1961 30 / 40  

27 1 bouteille Champagne Dom Ruinart Blanc de blancs 1973 150 / 180  

28 1 bouteille Taittinger "Comtes de Champagne" 1975 120 / 150  

29 1 bouteille Champagne Krug Grande Cuvée 80 / 90  

30 2 bouteilles Champagne Moët & Chandon Dom Pérignon 1976 320 / 380  

31 1 bouteille Champagne de Venoge brut 1991 15 / 20  

32 1 Jéroboam (3L) Champagne Veuve Cliquot brut, cuvée du bicentenaire 1972 100 / 120  

33 Ensemble de 3 bouteilles : 2 blles Lupard blanc de blancs et 1 blle Saumur Gratien et Meyer cuvée flamme  20 / 25  

34 1 bouteille Grande Chartreuse période 1878-1903  3000 / 5000  

35 1 bouteille Tarragone, les Pères Chartreux période 1921-1929 1500 / 1800  

36 Ensemble de 6 bouteilles : 2 blles Mirabelle Cusenier, 1 blle Eau de vie de poire William Kurhi, 1 blle Kirsch 

Confidentia JAMF, 1 blle crême fine Get Frères et 1 blle Marie-Brizard 

20 / 30  

37 Ensemble de 6 mignonettes Régnier 10 / 20  

38 1 bouteille de Calvados vieux du pays d'Auge "les normands" 20 / 30  

39 1 bouteille Cognac vieille fine Napoléon 1811 (année de la comète) cave de l'Empereur, château de 

Fontainebleau 

2000 / 3000  

40 1 bouteille Cognac Grande Champagne Denis Mounié 1865 1000 / 1500  

41 1 bouteille Grande Champagne de cognac L. de Salignac 1914 (carafe en cristal de Baccarat) 300 / 500  
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42 2 bouteilles Cognac petite fine champagne grande réserve "Les Aireaux" J.R. Brillet (1 étiquette 

manuscrite) 

120 / 160  

43 1 magnum cognac vieille fine champagne Prince de Cognac 100 / 120  

44 1 magnum Cognac Rémy Martin fine champagne 100 / 200  

45 1 magnum Cognac Hennessy Bras Armé 60 / 80  

46 1 Cognac Grande Champagne pale et dry Delamain 40 / 50  

47 1 bouteille Bénédictine Dom, flacon double 20 / 30  

48 1 bouteille d'eau de vie du Cap Wynand Fockink Amsterdam 30 / 40  

49 1 bouteille Bas Armagnac Vieux Labedolive 1904 1200 / 1500  

50 1 magnum Viel Armagnac Bedout 1900 400 / 600  

51 1 magnum Armagnac Hector Houries (1918 manuscrit) 50 / 60  

52 3 bouteilles Armagnac (1918 sur 1 blle) 100 / 200  

53 1 bouteille Armagnac Sempé 1961 60 / 80  

54 1 bouteilles de Bas Armagnac Laberdolive 1964 100 / 150  

55 1 bouteilles de Bas Armagnac Laberdolive 1964 100 / 150  

56 1 bouteilles de Bas Armagnac Laberdolive 1964 100 / 150  

57 1 bouteilles de Bas Armagnac Laberdolive 1964 100 / 150  

58 1 pot d'Armagnac Etchart hors d'âge 80 / 100  

59 3 bouteilles Grand Bas Armagnac Château de Ravignon, Baron Ravignon à Perquiez, Landes 60 / 90  

60 1 Bas-Armagnac VSOP Samalens 20 / 30  

61 1 double magnum (3 litres) Grand Marnier triple orange 70 / 80  

62 1 magnum Cherry-Cognac Grand Marnier 20 / 30  

63 2 bouteilles Château la Borie, Côte du Rhone 1989 (1LB, 1MB) 5 / 10  

64 2 bouteilles Tokaji Azu 5 Puttyonos château Ladiva 2000 80 / 90  

* 65 1 magnum Armagnac Laballe 1966 220 / 250  

* 66 1 bouteille Armagnac Goudoulin 1968 100 / 120  

* 67 1 bouteille Bas-Armagnac Folle blanche domaine Boingnères 1985 (MB 99) 80 / 100  

* 68 1 bouteille Bas-Armagnac duc de Lousac VSOP 20 / 30  

* 69 1 bouteille Fine Armagnac Vieille garde, marquis de Caussade 20 / 30  

* 70 1 bouteille Bas-Armagnac Dartigalongue 2005 (MB 2017) 40 / 50  

* 71 1 bouteille Bas-Armagnac Dartigalongue 2005 (MB 2017) 40 / 50  

* 72 2 bouteilles Grand Vieil Armagnac "Réserve", Domaine Sempé à Sabazan (EA, B) 70 / 100  

 

BOURGOGNE 
 

73 1 bouteille Chablis V. Thiollerec 1917  10 / 15  

74 1 bouteille Bourgogne Geizweiller 1919 100 / 120  

75 1 bouteille Corton blanc J. Faiveley 1929 (B) 30 / 50  

76 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle Mercurey "Clos du Roi" A. Rodet 1952 (V), 1 blle Chassagne-Montrachet 

caves de la cloche 1964 (MB) 

20 / 30  

77 Ensemble de 5 bouteilles : 1 blle Brouilly Clairgeaud 1959 (MB), 1 blle Bourg "les Batistines" Clairgeaud 

1959 (B), 3 blles Fixin "1er cru les Hervelets" Clairgeaud SM (2LB, 1MB) 

30 / 40  

78 12 bouteilles Volnay Clairrgeaud 1964 (3LB, 6MB, 3B) 180 / 240  

79 5 bouteilles Côtes de Beaune-Villages Clairgeaud 1964 (3MB, 2B) 40 / 50  

80 9 bouteilles Meursault Clairgeaud 1964 (2LB, 2MB, 5B) 120 / 150  

81 7 bouteilles Puligny-Montrachet Clairgeaud VSR (2LB, 3MB, 2B) 75 / 90  

82 Ensemble de 8 bouteilles : 4 blles Beaune Clairgeaud VSR (2MB, 2B), 4 blles Bourgogne "les Bernadots" VSR 

(3MB, 1B) 

40 / 60  

83 8 bouteilles Moulin à Vent des Hospices de Romaneche-Thozins 1973 25 / 30  

84 Ensemble de 3 bouteilles bourgogne blanc Joseph Drouhin : 1 blle Chablis 1979 (ES), 1 blle Puligny 

Montrachet 1980 (MB, ES) et 1 blle La Forêt 1985 (MB, ES) 

20 / 30  

85 6 bouteilles Clos des Mouches Beaune, Joseph Drouhin 1980 (1LB, 5EA) 150 / 180  

86 12 bouteilles Clos des Mouches, Beaune, Joseph Drouhin 1980 (CBO) (4LB, 1MB, 1EA, ELS) 330 / 390  
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87 11 bouteilles Nuits Saint Georges Beaune, Joseph Drouhin 1982 (CBO) (3ELT) 160 / 200  

88 12 bouteilles Vosnes Romané Beaune, Joseph Drouhin 1982 (CBO) (4TLB, 5LB) 220 / 280  

89 Ensemble de 2 bouteilles Faiveley : 1 blle Corton Clos des Cortons 1982 et 1 blle Pommard 1986 45 / 55  

90 2 magnums Beaune, Joseph Drouhin 1985 (1TLB, 1LB) 55 / 65  

91 2 magnums Chambolle Musigny, Joseph Drouhin 1985 (1TLB) 80 / 90  

92 4 bouteilles Corton Charlemagne, grand cru, Michel Mallard & Fils 1994 140 / 160  

93 Ensemble 4 bouteilles Macon-Pierreclos Guffens-Heynen : 2 blles de 1996, 2 blles de 1997 (ELT) 50 / 60  

94 3 bouteilles Chassagne Montrachet, Domaine Lequin Colin 2003 35 / 45  

95 Ensemble de 3 bouteilles : 1 blle Haut Monteil, Sauterne 1997, 1 blle Pommard Jean-Luc Joillot 2004, 1 blle 

château de Chaize Réserve de la Marquise Brouilly 2009 

20 / 25  

96 3 bouteilles Clos-Vougeot 1er cru, "les Petits Vougeot" Domaine Philipp 2006 45 / 55  

97 Ensemble de 9 bouteilles Domaine Dufouleur 2007 : 2 blles Hospices de Nuit Saint Georges, 2 blles Beaune 

1er cru les Montrevenots, 2 blles Santenay 1er cru la Comme et 3 blles Nuits Saint Georges 

100 / 120  

98 3 bouteilles Volnay, Dufouleur Père & Fils 2008 45 / 55  

99 Ensemble de 2 bouteilles Domaine Leroy : 1 blle Meursault "les Navaux" 2001 et 1 blle Auxey-Duresses 

2004 

530 / 600  

100 Ensemble de 2 bouteilles Vosne-Romanée Domaine Leroy : 1 blle de 2001 et 1 blle de 2004 1150 / 1300  

101 Ensemble de 2 bouteilles Domaine Leroy : 1 blle Corton-Renarde 2002 et 1 blle Gevrey-Chambertin 2004 1300 / 1550  

* 102 12 bouteilles Beaune, Les Clos des Mouches, Joseph Drouhin 1979 (CBO) (7 juste, 1TLB, 1LB) 360 / 420  

* 103 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle Meursault Joseph Drouhin 1993, 1 blle Meursault Hospices de Beaune 

cuvée Goureau Jean Bouchard 2005 

40 / 50  

* 104 2 bouteilles BPF Pommard 2001 30 / 40  

* 105 1 bouteille Grands Echezeaux Domaine Sirugue 2002 60 / 70  

* 106 Ensemble de 5 bouteilles : 2 blles Vosne-Romanée VV domaine Riom 2002, 1 blle Pommard Hospices de 

Beaune cuvée Raymond Cyront Quentin Bauval 2002, 2 blles Chassagne Montrachet P. Lamotte 2005 

100 / 120  

 
BORDEAUX BLANCS 

 
107 2 bouteilles château Guiraud 1er cru Sauternes 1943 (1LB, 1B) 40 / 60  

108 2 bouteilles château Rieussec 1er cru Sauternes 1945 (1MB, 1V) 100 / 140  

109 Ensemble de 8 bouteilles : 7 blles château Lamouroux Cérons grand vin sec 1952 (ETA, 6B, 1V) et 1 blle 

château Voigny Sauternes 1992 

40 / 50  

110 2 bouteilles château Saint-Amand, Sauternes 1976 (ETS, 2LB) 20 / 25  

111 3 bouteilles château Lafaurie-Peyragey 1er cru Sauternes 1976 (1TLB, 1LB) 90 / 105  

112 12 bouteilles château Tanesses Bordeaux 1981 (4TLB, 5LB, 3MB) 30 / 40  

113 2 bouteilles château Guiraud "Le Dauphin" Sauternes 1981 20 / 25  

114 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle château Portail Rouge Loupiac 1982 et 1 blle château du Coy Sauternes 

1986 

10 / 12  

116 1 bouteille château Guiraud 1er cru Sauternes 1986 35 / 40  

117 12 bouteilles château de Cruzeau Graves 1988 (CBO) 60 / 80  

118 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1988 200 / 220  

119 3 bouteilles château Guiraud 1er cru Sauternes 1995 75 / 90  

120 2 bouteilles château Sigalas-Rabaud 1er cru Sauternes 1999 40 / 50  

121 5 bouteilles château Rayne-Vigneau 1er cru Sauternes 2000 125 / 150  

122 2 bouteilles château Sigalas-Rabaud 1er cru Sauternes 2001 50 / 60  

123 2 bouteilles Clos Haut-Peyraguey 1er cru Sauternes 2001 40 / 50  

124 6 bouteilles château Suduriaut 1er cru Sauternes 2001 (CB) 240 / 270  

125 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 2001 180 / 200  

126 6 bouteilles château Yquem 1er grand cru Sauternes 2003 (CBO) 960 / 1100  

127 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 2004 130 / 150  

128 1 bouteille château Climens 1er cru Sauternes 2007 50 / 60  

129 6 bouteilles château Guiraud 1er cru Sauternes 2007 (CBO) 180 / 210  
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* 130 1 bouteille château Rayne-Vigneau 1er cru Sauternes 1945 (MB, ETA) 100 / 120  

* 131 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1948 (LB) 800 / 900  

* 132 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1948 (LB, EA) 800 / 900  

* 133 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1948 (LB, ETA) 700 / 800  

* 134 1 bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1948 (V, capsule découpée) 300 / 400  

* 135 2 bouteilles château Fillhot 2ème cru Sauternes 1966 (1LB) 100 / 120  

* 136 1 demi-bouteille château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1981 (LB) 70 / 80  

* 137 12 bouteilles château de Rayne-Vigneau 1er cru Sauternes 1989 (4EA, ES) 320 / 360  

 
BORDEAUX ROUGE 

 
138 Ensemble de 3 bouteilles : 1 blle Petit Village 1942 (B), 1 blle Calon-Ségur 1953 (V) et 1 blle Pavie 1955 (V) 90 / 120  

139 6 bouteilles château Calon-Ségur 3ème cru Saint-Estephe 1949 (2MB, 3B, 1V) 200 / 250  

140 1 bouteille château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1952 (MB, CA) 250 / 300  

141 2 bouteilles château Canon 1er grand cru Saint-Emilion 1964 (MB à B) 70 / 80  

142 2 bouteilles château Montrose 2éme cru Saint-Estèphe 1964 (142LB) 90 / 120  

143 3 magnums château Haut-Marbuzet Saint-Estèphe 1967 (2LB, EA) 60 / 75  

144 3 magnums château Haut-Marbuzet Saint-Estèphe 1969 (2LB, 1V) 60 / 75  

145 10 bouteilles château Saint Georges Saint-Emilion 1975 (5LB) 60 / 80  

146 2 bouteilles château Lagrange 3ème cru Saint-Julien 1976 (LB, 1EA, 1ETA) 15 / 20  

147 Ensemble de 4 bouteilles de 1978 : 3 blles château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux (1 LB, 2 MB, 1SM), 1 

blle l’Angélus 1er grand cru Saint-Emilion (juste) 

180 / 220  

148 Ensemble de 8 bouteilles : 2 blles château Jean Faure Saint-Emilion grand cru classé 1980 (1TLB, 1LB) et 6 

blles château d'Escot cru bourgeois Médoc 1985 (4LB, 3MB) 

15 / 20  

149 Ensemble de 13 bouteilles : 3 blles château Belgrave 5ème cru Haut Médoc 1980 (EA, LB), 5 blles château 

la Mouleyre Saint-Emilion 1981 (ETA, 1LB, 2MB, 2B) et 5 Mouton Cadet (3 de 1983, 1MB, ETA et 1 de 1985, 

TLB, 1SM) 

80 / 100  

150 1 bouteille château Lafite Rothschild 1er cru Pauillac 1980 300 / 330  

151 Ensemble de 4 bouteilles : 2 blles château Monbrun Pomerol 1981 (1MB, 1B) et 2 blles Mise de la Baronnie 

Médoc Baron Philippe Rohtschild 81 (1MB, 1B) 

30 / 35  

152 Ensemble de 11 bouteilles : 3 blles château Plagnac Moulin de Cassy 1981 (1LB, 1MB) et 8 blles château 

Rocher Bellevue Figeac Saint-Emilion 1985 (6MB, 2B) 

80 / 100  

153 10 bouteilles château Vieux Mangot Saint-Emilion 1982 (2TLB, 1LB, 1MB) 80 / 100  

154 1 bouteille château Ausone 1er grand cru classé Saint-Emilion 1982 (TLB) 600 / 650  

155 13 bouteilles château Mayne d'Imbert Graves 1983 (ETA, 3LB, 8MB, 2B)  60 / 75  

156 6 bouteilles château Laffitte Carcasset Saint-Esptèphe 1983 (ES, 4LB, 2B) 60 / 70  

157 1 bouteille château Latour, 1er cru Pauillac 1983 (LB) 200 / 220  

158 3 bouteilles château Gruaud Larose 2ème cru Saint-Julien 1984 (1TLB, 2LB) 80 / 100  

159 Ensemble de 10 bouteilles : 4 blles marquis de Saint-Estèphe 1985, 5 blles château Cap de Mourlin grand 

cru Saint-Emilion 1992 et 1 blle Clos de l’Oratoire Saint-Emilion 1996 

100 / 125  

160 1 bouteille château la Dominique Saint-Emilion 1985 (TLB) 20 / 25  

161 6 magnums La Dominique Saint-Emilion 1985 (CBO) (2TLB, 2LB, 2MB, 2ELA) 220 / 250  

162 2 bouteilles château Gruaud Larose 2ème cru Saint-Julien 1985 (TLB) 70 / 80  

163 6 bouteilles château Gruaud Larose 2ème cru Saint-Julien 1985 (LB) 180 / 210  

164 6 bouteilles château Gruaud Larose 2ème cru Saint-Julien 1985 (MB) 150 / 180  

165 1 bouteille château Cheval Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1985 (TLB, ETLA) 220 / 250  

166 Ensemble de 6 bouteilles : 2 blles château Certan-Giraud Pomerol 1986, 2 blles château Quercy Saint-

Emilion 1989, 1 blle château Haut-Marbuzet Saint-Estèphe 1994, 1 blle château de Cantin Saint-Emilion 

1997 (EA) 

80 / 100  

167 1 bouteille château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1986 750 / 800  

168 3 bouteilles château Chasse-Spleen Moulis en Médoc 1987 (ES) 45 / 60  

169 1 bouteille château Ducru-Beaucaillou 2ème cru Saint-Julien 1989 (EA) 60 / 80  
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170 1 bouteille château Cheval Blanc 1er grtand cru Saint-Emilion 1990 (ES) 400 / 450  

171 1 bouteille château Ausone 1er grand cru classé Saint-Emilion 1992 130 / 150  

172 1 bouteille château Mouton Rohtschild 1er cru Pauillac 1992 (ELT) 160 / 190  

173 1 bouteille château Cheval Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1993 140 / 160  

174 6 bouteilles château Pétrus Pomerol 1993 (CBO) 6000 / 8000  

175 3 bouteilles château La Fleur-Petrus Pomerol 1994 (ES) 120 / 150  

176 4 bouteilles château l’Eglise-Clinet Pomerol 1995 400 / 480  

177 1 bouteille château Cheval Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1995 220 / 250  

178 1 bouteille château Latour 1er cru Pauillac 1995 280 / 320  

179 6 bouteilles château Latour 1er cru Pauillac 1995 (CBO) 1440 / 1560  

180 1 bouteille Clos la Gaffelière Saint-Emilion 1996 10 / 15  

182 12 bouteilles château de Pez Saint-Estèphe 1996 240 / 300  

183 1 bouteille château Latour 1er cru Pauillac 1996 360 / 400  

184 2 bouteilles château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1996 1060 / 1160  

185 1 bouteille château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1997 130 / 160  

186 6 bouteilles château Cheval Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1997 (CBO) 750 / 900  

187 1 magnum château Grand Ormeau Lalande de Pomerol 1998 (CBO) 10 / 15  

188 Ensemble de 7 bouteilles : 3 blles château de Tailhas Pomerol 1998, 1 blle château de Bel Air Haut Médoc 

2002, 1 blle château Roquegrave Médoc cru bourgeois 2004 et 2 blles château Larrivaux Haut Médoc 2004 

60 / 75  

189 2 bouteilles château Léoville-Barton 2ème cru Saint-Julien 1998 90 / 100  

190 1 bouteille château Haut-Brion 1er cru Graves 1998 230 / 260  

191 Ensemble de 3 bouteilles : 1 blle château Prieuré Lichine 4ème cru Margaux 1999 (ETLA), 1 blle château 

Gruaud-Larose 2007 (ETLA) et 1 blle château Clémentin de Pape Clément 2007 

75 / 90  

192 3 bouteilles château Lynch Bages grand cru classé Pauillac 1999 120 / 135  

193 12 bouteilles château Pontet Canet 5ème cru Pauillac 1999 (CBO) 360 / 420  

194 12 bouteilles château Talbot 4ème cru Saint-Julien 1999 (CBO) 360 / 420  

195 12 bouteilles château Gruaud-Larose 2ème cru Saint-Julien 1999 (CBO) 480 / 540  

196 1 bouteille château Margaux 1er cru Margaux 1999 400 / 440  

197 6 bouteilles château Margaux, 1er cru Margaux 1999 1020 / 1140  

198 Ensemble de 5 bouteilles : 2 blles château Sociando-Mallet Haut Médoc 2000 et 3 blles château Chasse-

Spleen Moulis 2003 

120 / 150  

199 12 bouteilles château d'Issan 3ème cru Margaux 2000 (CBO) 480 / 540  

200 12 bouteilles château la Lagune 3ème cru Haut Médoc 2000 (CBO) 480 / 540  

201 12 bouteilles château Larrivet Haut-Brion Graves 2000  (CBO) 180 / 240  

202 1 blle château Pape Clément Graves 2000 (ELS) 80 / 120  

203 2 bouteilles château Pape Clément Graves 2000 180 / 200  

204 12 bouteilles château Pape Clément Graves 2000 (CBO) 1080 / 1200  

205 1 bouteille château La Mission Haut-Brion Graves 2000 320 / 350  

206 Ensemble 12 bouteilles caisse prestige 2000 : 3 blles château Pétrus, 3 blles château Latour , 3 blles 

château Margaux, 3 blles château Haut-Brion 

13500 / 15000  

207 6 bouteilles château d'Arcins Haut Médoc 2001 (CBO) 40 / 50  

208 12 bouteilles château Cos d'Estournel 2ème cru Saint-Estephe 2001 (CBO) (2ETLT) 960 / 1080  

209 Ensemble de 3 bouteilles château Giscours 3ème cru Margaux : 1 de 2001 (ETLT), 1 de 2002 et 1 de 2008 90 / 110  

210 6 bouteilles château Margaux 1er cru Margaux 2001 (CBO) 1320 / 1500  

211 Ensemble 12 bouteilles caisse prestige 2001 : 2 blles château Pétrus, 2 blles château Latour, 2 blles château 

Mouton-Rothschild, 2 blles château Lafite-Rothschild, 2 blles château Haut-Brion, 2 blles château Margaux 

4800 / 5200  

212 6 bouteilles château Magdelaine 1er grand cru Saint-Emilion 2002 (CBO) 120 / 150  

213 6 bouteilles château Haut-Brion 1er cru Graves 2002 (CBO) 840 / 960  

214 6 bouteilles château de Bel Air Haut Médoc 2003 (CBO) 70 / 90  

215 6 bouteilles château la Fleur de Pétrus Pomerol 2003 (CBO) 540 / 600  

216 1 bouteille château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 2003  560 / 600  

217 Ensemble 6 bouteilles caisse prestige 2003 : 1 blle château Pétrus, 1 blle château Latour, 1 blle château 

Mouton-Rothschild, 1 blle château Lafite-Rothschild, 1 blle château Haut-Brion, 1 blle château Margaux 

3200 / 3600  
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218 Ensemble 9 bouteilles caisse Collection Duclot 2003 : 1 blle château Lafite-Rothschild, 1 blle château 

Mouton-Rothschild, 1 blle château Latour, 1 blle château Margaux, 1 blle château Haut-Brion, 1 blle 

château La Mission Haut-Brion, 1 blle château Cheval-Blanc, 1 blle château Pétrus, 1 blle château Ausone 

4100 / 4500  

219 2 bouteilles château Haut-Bailly Graves 2004 90 / 100  

220 12 bouteilles château Beychevelle 4ème cru Saint-Julien 2004 (CBO) (1 ETLT, 1ETLA) 360 / 420  

221 2 bouteilles château l'Eglise-Clinet Pomerol 2004 110 / 120  

222 6 bouteilles château Léoville Las Cases 2ème cru Saint-Julien 2004 (CBO) 360 / 420  

223 1 bouteille château Latour 1er cru Pauillac 2004 250 / 280  

224 Ensemble de 6 bouteilles : 2 blles Kirwan 3ème cru Margaux 2005, 2 blle château Sociando-Mallet Haut 

Médoc 2006 et 2 blle château Lagrange 3ème cru Saint-Julien 2006 

150 / 180  

225 6 bouteilles château Baron de Brane Margaux 2005 (CBO) 90 / 120  

226 6 bouteilles château Meyney Saint-Estephe 2005 (CBO) 120 / 150  

227 6 bouteilles château Mazeyres Pomerol 2005 (CBO) 150 / 180  

228 6 bouteilles château Clos de l'Oratoire Saint-Emilion 2005 (CBO) 120 / 150  

229 2 bouteilles château Haut-Bailly Graves 2005 120 / 140  

230 4 bouteilles Pavillon Rouge de château Margaux 2005 320 / 360  

231 Ensemble de 6 bouteilles : 3 blles château Bonalgue Pomerol 2006, 2 blles château Siaurac Lalande de 

Pomerol (1 de 2007 et 1 de 2010) et 1 blle château Bois du Fil Médoc 2010 

60 / 80  

232 6 bouteilles château Joanin Becot Castillon 2006 (CBO) 90 / 120  

233 6 bouteilles château Carbonnieux Graves 2006 (CBO) 90 / 120  

234 6 bouteilles Pavillon Rouge de château Margaux 2006 (CBO) 480 / 540  

235 2 bouteilles château La Conseillante Pomerol 2006 110 / 120  

236 2 bouteilles Vieux château Certain Pomerol 2006 200 / 240  

237 1 bouteille château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 2006 270 / 310  

238 6 bouteilles château Alter Ego de Palmer Margaux 2007 (CBO) 120 / 150  

239 6 bouteilles château Beau Séjour Becot 1er grand cru Saint-Emilion 2007 (CBO) 180 / 210  

240 2 bouteilles château La Conseillante Pomerol 2008 120 / 140  

241 2 bouteilles Lynch-Bages 5ème cru Pauillac 2008 120 / 140  

242 2 bouteilles château Ducru-Beaucaillou 2ème cru Saint-Julien 2008 120 / 140  

243 2 bouteilles Cos d'Estournel 2ème cru Saint-Estephe 2008 140 / 160  

244 2 bouteilles Calon Ségur 3ème cru Saint-Estephe 2009 110 / 120  

245 6 bouteilles château les Pagodes de Cos Saint-Estèphe 2010 (CBO) 120 / 150  

246 2 bouteilles château Gruand-Larose 2ème cru Saint-Julien 2010 100 / 120  

247 2 bouteilles château Léoville-Poyferré 2ème cru Saint-Julien 2010 160 / 180  

248 2 bouteilles château Pontet-Canet 5ème cru Pauillac 2010 200 / 240  

249 2 bouteilles château La Conseillante Pomerol 2010 220 / 260  

250 1 bouteille château Margaux 1er cru Margaux 2010 350 / 400  

251 1 bouteille château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 2010 20 / 460  

252 Ensemble de 6 bouteilles château Pontet Canet 5ème cru Pauillac : 2 de 2011, 2 de 2013 et 2 de 2014 220 / 250  

253 2 bouteilles Vieux château Certain Pomerol 2011 160 / 180  

254 Ensemble de 4 bouteilles 1er grand cru Saint Emilion 2012 : 2 blles Trottevieille et 2 blles Clos Fourtet 140 / 170  

255 2 bouteilles château Palmer 3ème cru Margaux 2014 240 / 280  

256 6 bouteilles château Greyssac Médoc 2015 (CBO)  65 / 75  

258 Ensemble de 8 bouteilles : 1 blle château Perroche 1986 (TLB), 1 blle château du Mont 1990, 2 blles 

château de Barrail 1993, 2 blles château Cazau Martet 1993, 1 blle château Chauvin 1ères côtes de 

Bordeaux 1994 (TLB) et 1 blle château le Paradis côtes de Bourg 2000 

20 / 30  

* 259 1 bouteille de Bas-Armagnac Baron Gaston Legrand 1989 (MB 2014) 40 / 60  

* 260 Ensemble de 7 bouteilles château Saint-Georges Saint-Emilion : 1 blle  1982 (V), 1 blle 1989, 1 blle 1990 

(TLB), 3 blles 1992 (2ETA, 1EA) et 1 blle 1993 

50 / 60  

* 261 6 bouteilles château Saint-Georges Saint-Emilion 1985 (3TLB, 3LB) 50 / 60  

* 262 1 bouteille Petrus Pomerol 1985  (TLB, ELS) 1100 / 1300  
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* 263 Ensemble de 6 bouteilles : 1 blle Brane Cantenac 2ème cru Margaux 1983 (LB), 1 blle Cantenac Brown 

2ème cru Margaux 1994, 1 blle château Taillefer Pomerol 1998, 1 blle château Chauvin Saint-Emilion 2000, 

2 blles Les Fiefs de Lagrange Saint-Julien 2012 

110 / 130  

* 264 Ensemble de 2 bouteilles : 1 blle château Palmer 3ème Cru Margaux 1989 (LB), 1 blle Lynch-Bages 5ème 

Cru Pauillac 2002 

180 / 200  

* 265 Ensemble de 3 bouteilles : 1 blle château La Lagune Haut Médoc 1996, 2 blles château Fieuzal Pessac 

Léognan 2005 

100 / 120  

* 266 12 bouteilles château Belgrave 5ème cru Haut Médoc 1999 (CB) 270 / 320  

* 267 12 bouteilles château Belgrave 5ème cru Haut Médoc 1999 (CB) 270 / 320  

* 268 7 bouteilles château Belgrave 5ème cru Haut Médoc 1999 (CB) 150 / 180  

* 269 12 bouteilles château Fieuzal Pessac Léognan 2005 (CB) 380 / 420  

* 270 12 bouteilles château Fieuzal Pessac Léognan 2005 (CB) 380 / 420  

* 271 12 bouteilles château Fieuzal Pessac Léognan 2005 (CB) 380 / 420  

* 272 12 bouteilles château Fieuzal Pessac Léognan 2005 (CB) 380 / 420  

 

 

LEGENDES 
 

TLB : Très Légèrement Bas 
LB : Légèrement Bas 
MB : Moyennement Bas 
B : Bas 
V : Vidange 
CA : Capsule Abîmée 
CB : Caisse Bois 
SE : Sans Etiquette 
ELA : Etiquette Légèrement Abîmée 
EA : Etiquette Abîmée 
ET : Etiquette Tachée 
ETA : Etiquette Très Abîmée 
EI : Etiquette Illisible 
MI : Millésime Illisible 
SM : Sans Millésime 
SC : Sans Capsule 
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 CONDITIONS DE VENTE   
 

GENERALITES : 

La vente sera faite au comptant. 

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais et les taxes suivantes : 24 % TTC 

Les acquéreurs « en live » paieront 3,60 % TTC pour le service « live », en sus des 24 %, soit 27,60 % TTC. 

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera adjudicataire. 

En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente, tous les enchérisseurs 

pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, la délivrance des 

lots pourra être différée jusqu’à l’encaissement. En cas de litige ou de non-paiement total ou partiel du prix, le tribunal de 

commerce de Toulouse est la seule juridiction compétente. Les parties renoncent, en acceptant les conditions générales de 

vente, à la compétence de toute autre juridiction. 

Les adjudicataires sont responsables de leurs lots sitôt l’adjudication prononcée. 

 

ETAT DES BIENS VENDUS :Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des 

biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids sont 

donnés à titre indicatif. Le terme « en l’état » signifie que le livre est vendu comme il est, sans retour possible. 

 

ENLEVEMENT : L’enlèvement est immédiat. A défaut,  il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer ses lots dès 

l’adjudication prononcée. Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit. La 

SVV se réserve le droit d’appliquer des frais de gardiennage de 5,98 € TTC par jour et par objet au-delà de trois semaines 

après la vente. 

 

ORDRE D’ACHAT : 
Les Commissaires-Priseurs, leurs collaborateurs, et les experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat qui leur sont 

confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Toute demande de participation téléphonique à la 

vente sera obligatoirement assortie d’un ordre d’achat à l’estimation basse du lot concerné. Si vous souhaitez faire une 

offre d’achat fixe ou par téléphone, celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente, accompagnée d’un relevé 

d’identité bancaire ou de vos coordonnées bancaires. Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client. Les 

Commissaires-Priseurs déclinent toute responsabilité en cas d’erreurs ou omissions dans l’exécution des ordres reçus, comme 

en cas de non-exécution de ceux-ci. Les acquéreurs « en live », en sus des frais de 24 % TTC, paieront 3,60 % TTC pour 

le service « live », soit 27,60 % TTC. 
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Rémy FOURNIE 
SVV (agrément 2002-308) 

Commissaire-Priseur habilité 

 

Hôtel des Ventes Saint-Georges 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 
 

VENTE AUX ENCHERES  Nom et   
PUBLIQUES   prénom   

      Name and 

 TOULOUSE    first name  

          

Lundi 18 juin 2018  Adresse 

 à 18H00   Address 
     Téléphone 

   

VINS ET ALCOOLS ANCIENS 
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon 

compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais légaux 24% 

TTC (Plus 3,60 % TTC pour les acquéreurs du Live). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant your permission to 

purchase on my behalf the following items within the limits indicated in Euros.  

(These limits don not include buyer’s premium and taxes 24 % TTC plus 3.60 % TTC pour le Live). 

- Références bancaires obligatoires (veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie) 

- Required bank references (please complete and join following page) 
Lot N° Description Limite en euros Lot N° Description Limite en euros 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

A renvoyer à / Please mail to :                  Date      : ________________ 

Hôtel des Ventes Saint-Georges, 7 rue d’Astorg 31000 Toulouse            Signature obligatoire : 

Tél. : 05.61.12.52.00 – Fax : 05.61.12.52.05    Required signature      :     

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.  

To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.  
 

 

 
 

 

 

___________________________________________ 

___________________________________________ 

______________________________________________

_____________________________________ 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

__________________________________ 

 

Bur./Office _________________________________       

Dom./Home _________________________________        


